



中共四川省委教育工作委员会 四川省教育厅

达州职业技术学院扎实推进党史学习教育

[四川省教育厅] 发布时间: 2021-05-11 08:36 来源:达州职业技术学院 分享:

“我们要按照中央和省委、市委的决策部署，深入开展党史学习教育，从百年党史中汲取智慧力量，推动学院内涵式高质量发展。”达州职业技术学院书记王隆毅如是说。

在党史学习教育中，达州职业技术学院认真贯彻落实习近平总书记关于新发展阶段、新发展理念、新发展格局和党史学习教育的重要讲话精神，会“三个新”重要论述，深入研究“面对使命担当，我们怎么作贡献；面对激烈竞争，我们怎么找出路；面对内涵发展，我们怎么补短板；面对内部怎么促协调；面对风险挑战，我们怎么保安全；面对师生期盼，我们怎么去顺应；面对繁重任务，我们怎么抓落实”等新阶段“七个”重大问题，省委做示范，支部当标杆”活动，传承红色基因凝聚奋进力量，以创建省级“双高”计划为契机，努力推动学院内涵式高质量发展。

一是立足新阶段，谋划新发展。科学把握新发展阶段，深入贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，围绕“新阶段七问”，扎实推进“奋进新征途”大学习大讨论大调研活动，积极谋划学院“十四五”时期高质量发展，坚定建设“四川一流、西部特色”高水平高职院校的宏伟目标，力争成为职业大学本科院校。

二是抢抓新机遇，实现新突破。抢抓成渝双城经济圈和万达开川渝统筹发展示范区建设新机遇，按照“一年构建制度体系、三年推进重点突破、流治理”的要求，推动学院在“双高”建设、产教融合、师资队伍建设和信息化建设、文化建设、社会培训、附属医院改革等七个方面实现新突破，万达开和川东北地区职业教育高地奠定坚实基础。

三是拓展新领域，强化新改革。学院坚持以产业发展为引领，以企业需求办专业，以专业组群建二级学院，重构二级院系机构设置，加大产教融合，深度融入产业发展，自觉服务企业需求，积极对接全省5大万亿级支柱产业和达州市“6+3”重点产业结构布局，着力打造医疗卫生、现代农业、造、建筑工程、现代服务业、教育艺术等“六大专业群”，为推动经济社会发展做出不懈努力。

四是服务新农村，作出新贡献。大力实施乡村振兴战略，办好达州乡村振兴学院，积极对接全省“10+3”、达州“9+3”现代农业，积极申办：关专业，创新开展“党建+乡村振兴”工作模式，加强与行政校企和社会组织、农业园区的深度合作，努力培养“下得去、用得上、留得住”的农村班人、乡村振兴带头人，为培育新农民、发展新产业、树立新风尚和加快推进达州农业农村现代化做出新贡献。

五是领悟新要求，激发新活力。按照争做达州新时代的“五个优秀”干部要求，持续深入开展学院“党委做示范、支部当标杆”活动，加强学院干部队伍建设，切实提振精气神、激发新活力，始终保持担当奋进的锐气、攻坚克难的勇气、激情干事的朝气，在执行上比精神、见高低、论英雄，速度、讲力度、讲进度，争做对党忠诚、务实肯干、担当奋进、一心为民、清正廉洁的优秀干部。